
Beboer- og Grundejerforeningen Brombjerg 

" Referat fra generalforsamlingen tirsdag den 15. marts 2005, k1 19.30 på 
Broager Idrætscenter. 
(Der var i alt 12 personer f i e m d t  incl. Bestyrelsen) 

Dagsorden: 
1. Valg af dirigent og referent 
2. Formandens beretning 
3. Aflæggelse af regnskab, underskrevet af bestyrelsen og revisor 
4. Rettidigt indkomne forslag 

Fremlzggelse af budget og fastszttelse af kontingent 
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer + 2 suppleanter 
6. Valg af 1 revisor 
7. Valg af revisorsuppleanter 
8. Eventuelt 

Ad.1 
b Til dirigent vzlges Brian Hansen og som referent Jens J~rgen  Nielsen 

Ad.2 
Formanden Brian fortalte at bestyrelsen har kontaktet kommunen vedr.: 

Ændring af beplantningsbzltet ved det gr~nne område 
Snerydning 
Glatfimebekzmpelse 
Hundeaffald 
Sct. Hans Bål 

Der er kommet f~lgende svar tilbage fra kommunen: 

Beplantningsbzltet må ikke zndres eller fjernes, dog er det tilladt at beskzre og udtynde 
beplantningen i det omfang som er madvendigt. 

Kommunen foretager ikke snerydning på Brombjerg. 
u 

Til glatf~rebekzmpelsen er opsat kasser med sand, men er placeret forkert eller der skal placeres 
en kasse ved hver stikvej, bestyrelsen kontakter kommunen igen. 

Skiltning vedr. Hunde lort er ikke kommet endnu men vil ske, dog bliver der ikke opsat 
affaldsspande med tilbrende plasthandsker. 

0nsker vi at lave et Sct. Hans Bål på det g r m e  område, skal dette ans~ges hvilket vi givetvis vil 
Få tilladelse til. 

Derudover er der i det forgangne år blevet lagt nyt grus på alle stierne og filet planeret skråningen 
På det g r~nne  område med jorden vi har hentet over fra Nejsled. 

Bestyrelsen har arbejdet med zndring og udvidelse af den bestående legeplads, og kommet til den 
Erkendelse at legeredskaber er utrolig dyre og vi &r ikke meget for pengene derfor har bestyrelsen 
Lavet et forslag som kan holdes inden for vores akonomiske rammer: 



De eksisterende legeredskaber flyttes op i modsat hj~rne af det gr~nne område og afgrænses 
Med en kant af træ hele vejen rundt, som @ides op med sand som fungerer som fald underlag. 
Muligvis udvides der med en rutsjebane. 

Derudover anskaffes der to nye bzenke og to nye fodboldmål. 

Dog er det vigtigt at bestyrelsen får en accept fra de beboer der ligger tættest på det g r m e  område, 
og derudover skal flytningen godkendes af kommunen. 

Formandens beretning blev enstemmigt godkendt. 

Ad.3 
Kassereren Poul gennemgik det med indkaldelsen fremsendte regnskab. 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

Ad. 4 
Bestyrelsen har ikke modtaget nogen forslag, udover det bestyrelsen selv har fremsat, nemlig 

hc at det zndres i vedtægterne 912 til " Bestyrelsen består af tre eller fem medlemmer" 

Forslaget blev enstemmigt godkendt. 

Budget: 
Kassereren Poul gennemgik det med indkaldelsen fremsendte budget, og det som var at bemaerke er 
at der er afsat kr. 20.000,- til renoveringlflytning af legepladsen og at kontingentet på Kr 550,- 
Fastholdes. 

Da vores ~konomiske situation i ajeblikket ser god ud, blev der diskuteret om der ikke skulle 
afsættes nogle penge til snerydning, således at de to gange om året hvor der er rigtig meget sne 
Betaler for at f3 ryddet vejen. Bestyrelsen påtager sig opgaven. 

Budgettet for 2005 blev enstemmigt godkendt. 

Ad.5 
Valgresultat: 

Kassereren Poul J Bruhn (ikke på valg i år) 
Bestyrelsen genvalg: Formand Brian Hansen (53) 

Medlemmer Kirsten Barpm ( 24) 
Susanne Olesen (85) 
Jens J .  Nielsen (6) 

Suppleanter: Tove J. Pedersen (8 1 )  
Nancy Gehrt (79) 

Ad.6 
Valgresultat: 

Revisor: Anette Hinrichsen (53) 

Ad.7 
Valgresultat: 

Revisor suppleant: Inger Danrud. (75) 



I Ad. 8 
Det blev nzvnt at det naturligvis ikke kun er hunde lort som er et griseri, men ligeledes 
De katte som I~ber  frit rundt, og ikke mindst de heste som laver hestepzre midt på vejen. 
"Alle dyreejere opfordres til at sikre at deres husdyr på ingen måde er til gene for h g e  beboere" 

Legepladsen blev kort omtalt igen og at bestyrelsen har bemyndigelse til at flytte legepladsen. 
De beboere der ikke kan tilslutte sig en flytning af legepladsen opfordres til at kontakte 
bestyrelsen hurtigst muligt. 

Referent Dirigent 


